
OKUSI, MIRISI, BOJE I ZVUKOVI SLAVONIJE - PONOS NA LOKALNO NASLIJEĐE FOKUS
JE PROJEKTA VUKOVARSKOG PIVA!

Vukovarsko je pivo s okusom ponosa na lokalno naslijeđe - na autohtone okuse jer je i samo
jedno od njih, bogatu povijest kojoj je svjedočilo, predivnu arhitekturu unutar koje je kreirano,
prirodne ljepote koje okružuju njegov grad i ljude koji ga naseljuju.

S ponosom stoga predstavljamo kampanju Vukovarskog piva, “Na ponos grada svog”. Uz
pomoć pet brand ambasadora, odabranih jer svojim radom i uvjerenjima najbolje mogu prenijeti
našu poruku, od travnja do siječnja sljedeće godine predstavljat ćemo upravo ta blaga koja nas
čine ponosnima.

Ena Nagy, poznatija pod nadimkom Slavonka, i Vedran Bošković s bloga Začinjeno s ljubavlju u
nadolazećim će nam mjesecima predstaviti slana i slatka jela te s nama podijeliti svoje recepte
kako bismo svi s lakoćom u svoj dom mogli unijeti okuse i mirise Slavonije. Bit će tu klasičnih
jela, a bit će i nepoznatih kombinacija, no sa sigurnošću možemo reći da će sve biti toliko
ukusno da će se, ako neko od njih probate pripremiti, za stolom tražiti repete.

Silvije Pleština na sebe je preuzeo zadatak da nam ispriča priču o Vukovaru i njegovoj okolici. S
obzirom na to da je Plesti autor pitanja na koja odgovaramo pred TV-om dok gledamo Potjeru ili
Tko želi biti Milijunaš, znamo da je priča o Vukovaru u dobrim rukama i da će Silvije za sve nas
pripremiti samo najzanimljivije povijesne činjenice i pronaći i one najskrivenije crtice o Slavoniji.
Njegov prepoznatljiv format kviza, za kojim najčešće poseže na svom Instagram profilu, svima
je omiljen jer volimo testirati svoje znanje, stoga pratite njegov Instagram jer ćete sljedećih
mjeseci upravo tamo moći saznati mnogo toga novog o Vukovaru, Slavoniji i tamošnjoj bogatoj
povijesti, ali i današnjici.

Prirodne ljepote nije lako dočarati slikom, no kad iza objektiva stoji Alen Tkalčec, a iza kamere
Domagoj Sever, znamo da je Slavonija u dobrim rukama. Alen, koji inače putuje svijetom i s
nama dijeli svoje fotografije koje ostavljaju bez daha, te Domagoj, koji također obilazi i
najudaljenije kutke Zemlje te se vraća s videima koje kada gledamo, osjećamo kao da smo bili
tamo s njime, ovog će puta otputovati u Vukovar i svoje vještine upotrijebiti kako bismo sljedećih
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mjeseci na svojim Instagram feedovima dobivali dnevnu dozu arhitekture, prirode, kulture i
nasljeđa Vukovara i njegove okolice.

No, kako to obično biva - to još nije sve. Vedran, Alen i Silvije na svojim će profilima održati i
nagradne natječaje u kojima će sudionici imati mogućnost osvojiti Vukovarsko pivo. Volite
kuhati, imate oko za dobar kadar ili se smatrate poznavateljem Slavonije? Pratite ih na njihovim
Instagram profilima gdje će vam u nadolazećim mjesecima svaki od njih objasniti sebi svojstven
zadatak te će odabrati najkreativnije sudionike koje će počastiti paketom Vukovarskog piva.

Ako ste nestrpljivi i veselite se s nama otkrivati okuse, mirise, ljepote i zanimljivosti, onda ćete
uživati u prvom od mnogo sadržaja koji nas čeka. Radi se o jednostavnom receptu za slanu
bazlamaču koji je za vas pripremila naša Slavonka.

Živjeli!
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